

林山寨街道 慰问登封市高龄老人

本报讯 一年一度的九九重阳节也是温馨的老人节。为大力弘扬尊老、敬老、爱老、助老的中华民族传统美德,让老年朋友度过一个愉快的节日,林山寨街道开展重阳节高龄老人慰问活动。

10月23日,街道宣传委员一行来到登封市告成镇杨沟村走访和慰问,向老人们送上街道党工委的关怀,了解了他们近期家庭情况和健康状况,听取心愿诉求。为了丰富老年朋友们的精神生活,街道为当地69名老人送上了可随身携带的数码播放器,并提前为每个小音响下载好不同的豫剧和歌曲,弘扬传统文化,也为生活增添乐趣,同时嘱托他们要照顾好自己的身体,让老人们深



深感受到政府的关心与问候。

下一步,林山寨街道将继续加强联系,利用节假日等时间到杨沟村走访座谈、了解情况,在力所能及的范围内解决好群众最关注、最急需解决的现实困难,让群众真正感受到党和政府的温暖。

记者 张改华
通讯员 刘新宇 张一帆 文/图

棉纺路街道 举办敬老公益活动

本报讯 近日,棉纺路街道天汇北社区开展了以“九九重阳节浓浓敬老情”为主题的系列敬老公益活动。

10月22日,社区携手共建单位郑州市中医院医疗联合体——中原益康综合门诊部,在小区内为广大居民提供健康义诊志愿服务。义诊活动内容包括量血压、测血糖、彩超、健康知识的宣传、健康咨询、保健技能及知识实地传授等。在义诊过程中,党员医务志愿者为每一位前来参加义诊的老人都进行了认真检查,并耐心细致地为居民分析和讲解自身的身体状况,工作人员和志愿者



认真负责的态度也赢得了居民高度评价。

活动现场,社区爱心志愿服务队还为辖区老人提供义剪服务。老人们个个喜笑颜开,活动现场气氛和谐、温馨,暖意融融。

记者 张改华
通讯员 乔理 文/图

三官庙街道 重阳慰问老人 弘扬爱老风尚

本报讯 近日,三官庙街道河南纺机社区党委开展重阳节慰问活动,对辖区80岁以上老人进行节日慰问,发放节日福利。

社区志愿者分成两个小组,一组带着慰问品来到高龄困难老人家中,把节日的祝福送到老人心坎上;另一组志愿者邀请老人们来到社区,与老人们拉家常,详细了解他们家庭、生活和健康状况,倾听他们的心声,提醒

他们注意身体,有困难找社区,并为他们送上节日慰问品,让老人们感受到社区尊老敬老的爱心与温暖。

“尊老敬老是中华民族的传统美德,爱老助老是全社会的共同责任。”河南纺机社区负责人表示,社区将进一步营造爱老文明风尚,努力构建文明和谐社区。

记者 张改华
通讯员 张芳

公交车长与社区居民一起过重阳

本报讯 10月24日,郑州公交集团一公司二车队工会邀请伏牛路附近居民共同举行了“笔墨重阳 情满公交”活动。

数十名附近的居民和孩子汇聚在车队会议室。车长采取视频、故事、图片讲解等形式给孩子讲解重阳节的来历,引导孩子通过开展书画创作,

感受重阳节敬老、爱老的文化内涵。

多次在公司书画比赛中获奖的S153路公交车长梁军现场教授孩子们如何创作菊花。“妈妈,快,我也要试试。”听完讲解后,现场的小女孩乐迫不及待地拿起画笔勾勒出花瓣,最后上色,一幅菊花图就画好了。电缆厂社区居

民李女士说:“感谢公交职工通过笔墨绘画的形式,让我们和孩子共同学习传统文化知识,学会知恩、感恩,尊老、敬老、爱老的中华民族传统美德要传承好。”记者 张改华

爱在深秋 情暖重阳

中原西路街道 49位老人欢聚一堂共话幸福生活

本报讯 10月23日上午,在中原西路街道罗庄村村委会会议室,来自全村49位60岁以上的老人欢聚一堂,提前庆祝九九重阳节的到来。

当日9时许,罗庄村49名60岁以上老人齐聚在罗庄村村委会会议室,一边谈笑风生,共话美好生活;一边吃着“长寿果”(花生)、甜橘、香蕉等水果,气氛融洽。89岁的郭小梅大妈说,村里每年都会举办各种节日活动,每年的重阳节活动她都

参与了,非常高兴。现在的生活好了,不愁吃不愁花的,村里对上了年纪的老人又很尊敬、照顾,老人们都生活得很幸福。

来自社区医院的工作人员为老人讲解了一些生活保健知识,并对老人进行了一些简单的体检。

据悉,今年的重阳节,村委会为每名60岁以上老人发放了1500元生活费,并分发了鸡蛋等生活用品。记者 张改华 通讯员 罗珂

建设路街道 为独居老人举办爱老生日会

本报讯 为深化民生服务,常态化开展尊老助老活动,10月23日,在郑州市文明办和郑州市志愿服务联合会指导下,建设路街道市场街社区联合郑州市中原区德佑社会工作服务中心为辖区的空巢独居老人举办了一场“重阳送祝福 爱老生日会”重阳节主题活动。

随着悦耳动听的“生日快乐歌”响起,工作人员端上提前为老人们精心准备的生日蛋糕和点心。老寿星

们纷纷表示:“举办这次活动,不仅让老人们欢聚一堂畅聊家常,又能体会到社区的暖心陪伴。真好!”老寿星们双手合十许愿,同唱生日歌,切蛋糕、送祝福。老寿星拉着工作人员的手说:“蛋糕吃在嘴里软软的,化在心里甜甜的。谢谢你们!”场面十分温馨感人。最后,医务志愿者为空巢独居老人们进行口腔健康知识的讲解,为老人的身体健康保驾护航。

记者 张改华 通讯员 冯焯媛

柳湖街道 欢庆重阳 老爷爷老奶奶是主角

本报讯 10月25日,柳湖街道携辖区回迁村桐树王村在90中学校区内举行了一场声势浩大的欢度重阳节活动,现场的282名老爷爷老奶奶成了活动主角,不仅有活泼可爱的少先队员给老人送上鲜花,街道还给老人送去了纪念品。

在现场,活泼可爱的少先队员为282位70岁以上老人送去了鲜花和节日问候,街道和村里也为老人送来了节日纪念品,让辖区老人度过一个欢快难忘的节日。同时,为了弘扬传统文化,现场也为桐

树王村的9名好媳妇代表颁发了孝道之家奖牌,为入党30年以上党员代表颁发“不忘初心跟党走 当好表率记心头”纪念牌。

活动对辖区做出贡献的单位和个人进行了表彰和感谢。在一片欢笑声中,来自解放军九八八医院的28名医生带着彩超等设备和万元药品为村民进行了一场义诊检查和送药活动。“重阳节举办得好,作为一位老人,感觉很荣幸、很幸福。”柳湖街道桐树王村李满仓老人高兴地说。记者 张改华 通讯员 李东辉

汝河路街道 娱乐汇演活动让老人乐呵呵

本报讯 10月17日,汝河路街道澜景社区举办欢乐社区行娱乐汇演活动,向老人们表达节日的问候。

一场架子鼓秀拉开了本次汇演的序幕,歌曲、舞蹈、相声、弹唱、诗朗诵、时装创意走秀等多种形式的表演节目赢得了观众一次次的掌声和喝彩声,中场穿插的节目互动人口普查有奖知识问答更将活动推向

高潮。

澜景社区负责人表示,作为成立不久的新社区,一直致力于发展幸福社区理念,倡导民有所呼、我有所应的服务精神,紧密联系群众,切实改善民生。今后,将持续举办文体活动,提升居民归属感和幸福感,打造文明和谐精品社区。

记者 张改华 通讯员 万莉莎

中原区图书馆 赏菊插花过重阳

本报讯 重阳节之际,中原区图书馆于10月23日上午举办了“金秋重阳 赏菊插花”活动。

古时民间在重阳节有登高祈福、秋游赏菊、佩插茱萸、拜神祭祖及饮宴祈寿等习俗。传承至今,又添加了敬老等内涵,于重阳之际感恩敬老、赏菊赋诗已成时尚。而在中国古俗中,菊花又是长寿之花,常被文人们赞美为凌霜不屈的象征。

插花活动在轻松的音乐中进行,图书馆工作人员带领热心读者重温有关重阳节的经典诗句,分享插花技巧。前来参与活动的15名中老年读者朋友配合默契,挑花、递花、插花、修剪,一起切磋插花技



艺,动手制作手提花盆,共同努力装饰着手中的花座,现场气氛温馨又热烈。欢声笑语中,一件件美丽的花艺作品呈现出来,大家捧着自己的作品合影留念,场面十分温馨。

记者 张改华
通讯员 陈晨 王景碧 文/图